



ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGEȘ

COMUNA DRAGOSLAVELE

CONSILIUL LOCAL

Comuna Dragoslavele, str. Brasovului nr.57  
județul Argeș,



DRAGOSLAVELE 29.01.2021

**PROCESUL-VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Local al**  
**Comunei Dragoslavele**

Primarul Comunei Dragoslavele a convocat ședință ordinară a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele din mandatul 2020-2024 la sediul său, la 29.02.2021, la ora 14.00.

**Lista de prezență:**

- **președinte de ședință:**  
- domnul Arsu Leontin Marian
- **consilieri locali prezenți (11)**

*Florin DERIOIU (P.N.L.);*

*Ion BÎRLOIU (P.S.D.);*

*Mădălin-Gabriel BONDAC (P.R.O România)*

*Leontin-Marian ARSU (P.S.D.);*

*Lurențiu MILITARU (P.S.D.)*

*Dorel SECĂREANU (P.N.L.)*

*Tatiana CÎRSTINA (P.M.P)*

*Nicolae ONICA ( Partida Romilor)*

*Ion FERARU ( Partida Romilor)*

- consilieri locali absenți: -
- demnitari de nivel local
- domnul Ion BACIOIU, Primarul Comunei Dragoslavele (PNL)
- domnul Romica LUNGEANU, viceprimarul comunei Dragoslavele
  - invitați ai primarului comunei: nu este cazul
  - alți participanți la ședință , NU

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen cu adresa nr. 415 din 29.01.2021 doamnei și domnilor consilieri, invitaților, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție.

Domnul Radoiu Ion roagă pe domnul Ion Bacioiu, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 din OUG 57/2019 Codul Administrativ, care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliu la propunerea celui care să supună spre aprobare ordinea de zi.

Domnul Ion Bacioiu – primarul comunei mulțumește consilierilor pentru prezență și propune următoarea ordine de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare din 07.01.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază al localității Dragoslavele pe anul 2021.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2021.
4. Probleme curente ale administrației publice.

Domnul Radoiu Ion mulțumește și consultă Consiliul Local dacă mai sunt și alte probleme urgente de înscris la ordinea de zi, bineînțeles dacă sunt îndeplinite cerințele legii, respectiv art. 136 alin 8 din OUG 57/2019 Codul Administrativ adică dacă există raportul compartimentului de resort și raportul comisiei de specialitate pentru problema urgentă.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi „pentru”

Președintele de ședință este invitat să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare.

Domnul Arsu Leontin Marian președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 Codul Administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local al Consiliului local Dragoslavele.

Domnul președinte de ședință propune să se intre în ordinea de zi:

1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

Se da citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 07.01.2021.

Nu sunt discuții.

Se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07.01.2021.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază al localității Dragoslavele pe anul 2021 și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare nr. 273 din 29.12.2020, cu privire la Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază al localității Dragoslavele pe anul 2021.

Discuții și obiecțiuni nu au fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 3/29.01.2021 privind aprobarea planului de pază al comunei Dragoslavele pe anul 2021.**

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2021 și da cuvântul primarului comunei Dragoslavele pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul primar da cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul nr. 278/29.12.2020, cu privire la Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru anul 2021, după care primarul prezintă proiectul de hotărâre.

Discuții:



Domnul Bondac Madalin Gabriel – de cate ori a fost igienizat paraul Valea Caselor, se raspunde de catre domnul viceprimar – acest pârau a fost igienizat primavara si toamna si se intervine de cate ori este nevoie.

Domnul primar – cetateni care se invecineaza cu acest pârau s ail curate, de cele mai multe ori acestia arunca si deseuri menajere pe acest pârau.

Domnul Militaru Laurentiu- sa se demareze proiectul privind instalarea camerelor de supraveghere.

Domnul Onica Nicolae – la tuburi pe Valea Hotarului trebuie intervenit ce putem face sa nu se mai dezgoleasca acestea – domnul viceprimar – sa intervenit de nenumarate ori cu buldoexcavatorul din dotare mai mult a fost adus un lemn si pus in albia raului pentru a se ridica nivelul albiei.

Doamna Cirstina Tatiana multumeste pentru sprijinul acordat pentru lucrarile ce s-au efectuat la iacasa de cult Adormirea Maicii Domnului cu sprijinul beneficiarilor de ajutor social.

Alte discutii si obiectiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru” , devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 4/29.02.2021 privind aprobarea planului de actiuni sau interes local pentru anul 2021.**

Alte discutii si obiectiuni nu au mai fost iar proiectul de hotărâre este supus la vot și adoptat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru” , devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 8/31.01.2020 privind preluarea unui contract de concesiune.**

Probleme curente:

Domnul primar prezinta solicitarea Sc Pargasat care propune consiliului local Dragoslavele, incetarea contractului de asociere in participatiune si plata pentru lucrarile ce le-a efectuat pentru reparatia cladirii proprietatea consiliului local Dragoslavele.

Domnul Arsu Leontin Marian – SC Pargasat nu a redus nici o suma de bani pentru uzura constructiei.

Domnul Bondac Madalin Gabriel – cladirea este buna in scopul de a l se da o alta destinatie poate de gradinita.

Domnul Onica Nicolae – o lasa cu toata aparatura- aparatura medicala a sa o ia ramane mobilierul.

Doamna Cirstina Tatiana – trebuie sa existe transparenta la urmatoarea sedinta sa fie invitat domnul Iliescu sa se formeze o comisie sau toti consilierii sa mearga la constructie sa o viziteze pentru a vedea stadiul in care se afla.

Domnul Arsu Leontin Marian – în comuna Cetateni jud. Arges s-a construit o gradinita pe fonduri europene cu amprenta la sol de 270 mp.

Doamna Cirstina Tatiana – unde vor fi montate camera de luat vederii – raspunde primarul – acestea vor fi montate: la pod patriarhie, intersectia DN 73 cu DJ 725, primarie, priboi, Cimitirul din Gruu, bazin apa, camin cultural, pod Gabi Derioiu pe Valea Hotarului( una la Iulica putin mai jos de adunare si una la Laurentiu)

Domnul Derioiu Florin- sa se gaseasca solutie de montare balustrazi la podurile de la magazine Suseni si la podul din dreptul locuintei fam Radoiu Marius.

Domnul Militaru Laurentiu – in legatura cu proiectul dpentru iluminatul public- ce calitate de lampi vor fi folosite intrucat o lampa marca Pilips costa cca 600 lei.

Doamna Cirstina Tatiana – care mai este stadiul terenului pentru locul de joaca din santier de la Hidroelectrica, trebuie reparat podul de la Patriarhie si podul din Santier.

Domnul Onica Nicolae – burse de merit, am fost intrabat de cateva persoane din localitate daca se acorda burse de merit – raspunde domnul viceprimar – s-a discutat aceasta problema in consiliul de administratie al scolii – conducerea scolii trebuie sa intocmeasca o situatie pana la ce medie se va acorda aceste burse de merit.

Domnul Bondac Madalin Gabriel – garajele construite de cca 5-7 ani sa se intre in legalitate cu acestea. s-a inchis teren din domeniul public de catre Butoiu Laurentiu, deasemenea in zona Prund Maidan

Domnul Lungeanu Romulus – referitor la garaje nu pot s'ava spun cine a spus ca vrea sa construiasca un garaj in zona Cruce.

Domnul Primar, garajul lui Oncioiu petrisor este construit pe mandatul vechi conduceri a primariei Dragoslavele.

Adresa catre Arsu Catalin care a inchit teren in punctul Prund Maidan.

Adresa catre butoiu Laurentiu care a inchis teren din domeniul public in dreptul locuintei.

Adresa catre Butoiu Aurelian care a depozitat material lemnos pe platforma de gunoi.

Domnul Derioiu Florin – mi se pare correct ca toti sa plateasca pentru garaje.

Domnul Secareanu Dorel sunt intrebat de locuitarii comunei care este situatia cu gazele – raspunde domnul primar – am discutat cu primarul comunei Dâmbovicioara pentru o asociere in vederea depunerii proiectului de gaze, nu s-a putut depune proiectul pentru faza intai – intrucat nu au fost gata ridicarile topoale strazilor din localitate.

Sa prezentat raportul pentru asistenti personali pe sem.II al anului 2020.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Dragoslavele pe luna ianuarie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Arsu Leontin Marian



SECRETAR GENERAL UAT,

Radoiu Ion